

# 《丽水市户外运动产业发展规划(最美户外运动天堂工程发展规划)》印发 丽水将打造 最美户外运动天堂

阅读提示

丽水要打造 山水陆空 四位一体的最美户外运动天堂名片,成为践行 绿水青山就是金山银山 理念的全国标杆,打造国际知名的体育旅游度假胜地、国内一流的户外运动旅游目的地,打响 丽水户外品牌。



缙云滑翔伞基地



松阳大木山骑行茶园



龙泉山



龙泉山

□ 记者 刘焯恒 通讯员 肖冬丽 高梓洋

本报讯 为塑造具有丽水特色的户外运动产业发展模式,打造最美户外运动天堂,助推丽水市实现高颜值生态环境、高水平产业发展、高品质美好生活有机统一,立足丽水市具有丰富的户外运动资源禀赋和发展现状,日前,市发改委、市体育发展服务中心印发了《丽水市户外运动产业发展规划(最美户外运动天堂工程发展规划)》(下称《规划》)。本次《规划》范围为丽水市行政区域,规划期限为2021-2035年。

《规划》明确,丽水市要基本形成服务产品供给多样、户外制造量质齐升、精品赛事节庆丰富、户外基础设施完善、产业发展环境优质的户外运动发展新格局,打造 山水陆空 四位一体的最美户外运动天堂名片,成为践行 绿水青山就是金山银山 理念的全国标杆,打造国际知名的体育旅游度假胜地、国内一流的户外运动旅游目的地,打响 丽水户外品牌。

规划近期(2021-2025年),是丽水户外品牌塑造的关键阶段。丽水市以加强户外运动相关政策引导、构建 山水陆空 四位一体的户外运动产品体系、丰富户外场地设施供给、培育多元市场主体、完善户外运动产业链为主要任务,全面推进 丽水户外 示范区建设阶段,发展成为践行 绿水青山就是金山银山 理念的全国标杆,为 最美户外运动天堂 的打造奠定坚实的发展基础。

规划中期(2026-2030年),是打响国内一流的户外运动目的地建设阶段。丽水户外运动产业将进一步巩固 山水陆空 四位一体的最美户外运动天堂的 丽水户外品牌。完善全域户外运动场地设施体系,形成以乡镇为中心的一小时户外体验圈。以品牌赛事节庆活动为亮点,持续扩大 丽水户外 的品牌,打造成为国内一流的户外运动目的地。

规划远期(2031-2035年),是打响国际知名的体育旅游度假胜地建设阶段。全面提质丽水户外运动产业,打响 山水陆空 四位一体的最美户外运动天堂品牌,实现国际知名的体育旅游度假胜地的建设目标。

未来我市将根据《规划》内容,建立工作协调机制,统筹推进规划编制、政策制定、综合协调、考核评估、重点项目,以满足人民群众日益增长的多元化体育健身需求,积极打造运动丽水、运动天堂、人人运动的新景象;大力培育一批以山地运动、水上运动、汽摩运动、航空运动为重点的体育产业,建成 点、线、面 立体多元的 丽水户外运动 设施体系,实现国内一流乃至国际一流的户外运动目的地的建设目标,全面展现 最美户外运动天堂。

## 来(返)丽人员请注意 市疫情防控办发布重点提示

□ 记者 吴启珍 通讯员 陈晓华

本报讯 9月10日以来,福建仙游开始的本轮新冠疫情形势复杂严峻,为筑牢 外防输入、内防反弹 防线,保障人民群众身体健康和生命安全,昨日,市疫情防控办发布境外和国内中高风险地区来(返)丽人员健康管理重点提示。

首先,福建省仙游县、厦门市同安区新民镇、泉州市泉港区界山镇等国内疫情中高风险地区人员应暂缓来(返)丽,如入丽的要严格执行 14+7 健康管理措施,即14天集中隔离医学观察+7天居家健康监测。9月2日以来在厦门大学附属第一医院就诊的来(返)丽人员,要参照实施 14+7 健康管理措施。

其次,入境人员要严格执行 14+7+7 健康管理措施。在省内其他城市和省外城市结束14天集中隔离医学观察的境外入丽人员,要实行 7+7 健康管理措施,即7天居家健康监测和7天日常健康监测;与其同一房屋共同居住人员,须在该境外入丽人员居家健康监测第7天和日常健康监测第7天各做一次核酸检测,及时排查感染风险。

提示明确,福建省莆田市(除仙游县外)、厦门市(除同安区新民镇外)、泉州市泉港区(除界山镇外)来(返)丽人员要实行 2+14 健康管理措施,即核检2天(48小时)内核酸检测阴性证明+14天日常健康监测。

同时,9月2日以来有福建省莆田市、泉州市泉港区、厦门市旅居史以及9月1日至15日期间有云南省瑞丽市旅居史的来(返)丽人员,与阳性病例行程轨迹有交集以及 健康码 红码、黄码人员,应第一时间向所在单位、村(社区)或宾馆进行报备,并按要求主动配合接受健康管理措施。福建省其他地区来(返)丽人员,倡导到达后主动进行一次核酸检测。

最后,相关人员健康管理期间,要主动做好自我健康监测,如有出现发热、干咳、乏力、咽痛、嗅(味)觉减退、腹泻等不适症状者,及时上报管理人员,在做好个人防护前提下按规范要求 点对点 前往定点医疗机构就诊(不乘坐公共交通工具),如实报告相关旅居史和接触史。境外和国内中高风险地区来(返)丽人员健康管理措施变化,请关注 健康丽水 公众号等官方信息发布。

## 农行丽水分行：警银协作紧急续冻资金500多万元

日前,农行丽水分行工作人员紧急续冻资金500多万元,为群众挽回损失。9月15日21时30分,农行丽水分行驻丽水市公安反诈中心工作人员阙小燕忙完一天工作后准备休息,一阵急促的电话铃声把她惊醒:市公安局反诈中心通知,接到青田县公安局反诈分中心求助,有一批涉诈账户需要紧急续冻,涉及资金500多万元。

反诈资金冻结重要的就是速度,谁赢得了时间,谁就赢得了胜利!为了尽可能减少被害人损失,阙小燕二话不说,立即通知了同事姚如萍,火速赶往市公安局反诈中心。

开机、核对账户、上传资料、复核 一到反诈中心,阙小燕、姚如萍便与青田县公安局的工

作人员接洽,随后两人有条不紊地开始了续冻操作。在完成最后一笔冻结业务后,时钟已经指向了16日凌晨1时20分,顺利为公安部门后续案件侦查处置赢得了时间,获得在场公安民警和市公安局领导的高度好评。

据悉,今年以来,农行丽水分行驻反诈中心工作共协助公安机关查询涉案账户1661户,冻结351笔,涉及资金2913.1万元,执行涉案账户紧急止付作业32户,涉及金额404.38万元,为挽回被害人资金损失付出了辛劳,也为保障人民群众 钱袋子 安全作出了积极贡献。

黄建明/文

社会主义  
核心  
价值观

富强  
民主  
文明  
和谐  
自由  
平等  
公正

法治  
爱国  
敬业  
诚信  
友善

值班编委  
总编辑  
吴祥柱  
副总编辑  
王巷扉  
蓝义荣  
编委委员  
范宁华  
李 炬  
一版编辑  
孙 蕾